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YBaxaemas Enena! Muxkomnna3Mmel- 3T0 HHOEKIM, Iepeaanascs IonoBeM myTeM. OHa

BBI3BIBAET BOCIIATIUTEIIbHEIE 3a00JIeBaHUST MOYEIIOJIOBHIX OPTaHOB U Y XKEHIIIUH, U Y MyK4YUH. Y
JKEHIIWH TP BOCTIaJIUTENIbHBIX 3a00/IeBaHUSIX TeHUTAINYA MUKOIIIa3Mbl 4aCTO 00HapyKUBAIOTCS BO
BJIarajiniie U IIeiKe MaTKU, MOXKET CITyKUTh IPUYUHOMN OeCIyofus (3T0 OCTOBEPHO A0KAa3aHO) U
BBIKHOBIIIEN (00HAPYKUITH MUKOIIJIa3Mbl B aMHUOTHYECKOM XKUOKOCTH). Y JKEHIITMH Pa3BUBAETCS
Oecmogre BCIENCTBHE BRIPAKEHHHBIX CKIIEPOTUYECKUX U3MEeHEeHUH (paionueBrX TPyO BIIJIOTh 0 UX
o0Typalluy, [eCTPYKIUYU 3MUTENNs, HapyllleHre BHYTPUOPTaHHOT0 KpoBooOpaleHus. JleueHne
Ha3HayaeTcs 000UM IMapTHepaM OJHOBPEMEHHO, IPUYEM BO BPeMS JIeUeHUS U [0 IOTyUeHUs
OTpULIATENTbHBIX KOHTPOJILHBIX PE3Yy/IbTaTOB HEe PEKOMEHAYETCS XKUTh II0JIOBOM XKU3HbIO. YIauH.



